



**LINO VIŠEBOJAC S PODRAVKOM I HRVATSKIM TELEKOMOM U OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA, SV. IVAN ZELINA**

# Veliko slavlje Jelene i Marina

Osnovna škola Dragutina Domjanića iz Svetog Ivana Zelina koja uz matičnu ima i tri područne škole (Prepolno, Komin, Radoišće) sa 800 učenika među kojima je 60% putnika, širom raširenih ruku i s ljubavlju dočekala je 125. Lino višebojac. Sport broj 1 u školi je rukomet, pa su i gosti bili baš po mjeri, rukometni reprezentativci Manuel Štrlek, vlasnik europskog srebra i član CO Zagreba i Maja Kožnjak, igračica Podravke. I jednom i drugom Lino višebojac nije nepoznat pojam, treći puta su se opušteni i raspoloženi družili s djecom. Asistirali im na rukometu (Maja) i košarci (Manuel), dijelili savjete i tješili ih kada su u žaru borbe bili brzopleti i neprecizni, slaveći s djecom svaki pogođeni sedmerac ili 'jedanaesterac'.

Kratku preporuku simpatične ravnateljice Barbare Crnec sadržanu u riječi "uživajte", svi su u potpunosti prihvatili. Školu

ROBERT VALAI



su ukrasili slikama medvjedića Line, napisali su bezbroj transparenata, odjenuli navijačke ili bijele majice na kojima je obavezan bio i razred iz kojeg dolaze, pozvavši maštu u pomoć oslikali crveno-bijelim kvadratićima svoja lica. Sa šalovima, balonima, pomponima i zastavicama, uživali su u svakom trenutku Lino spektakla.

Šestaš Alen Brčković napisao je najbolji rad na temu 'svijet po tvom', slatka Viktorija Jantolek

iz trećeg razreda paket Podravke zaradila je kao najljepša navijačica, Monika Zerec (8. razred) izazvala je na pucanje sedmeraca Maju Kožnjak i pobijedila, Manuel Štrlek opravdavao se što je bio bolji od Marka Lanovića (6. razred). Pa je pogodišvi sa 6,25 metara koš, zamolio:

- Napišite da sam fulao!

Profesori TZK Milorad Miljuš, Ivančica Valek i Tanja Mađarac koja im pomaže kao vanjska suradnica, nisu skrivali



oduševljenje. A prof. Valek je izjavila:

**- Saznala sam da je idejni začetnik Lino višebojca Zvonimir Boban. Izuzetno sam sretna što je to krenulo od jednog vrhunskog sportaša. I želim vam što više uspjeha, što više Lina. Nek' ih bude i dalje, makar još 125!**

A kada je voditelj Roberto Anić pročitao imena pobjednika, nastalo je opće slavlje. Jelena Čosić, učenica 7. c razreda nije mogla zaustaviti suze. Od šoka se tresla, smijala i plakala. A Marin Beškerc iz 6. c, sretan što je osvojio svoju prvu 'medalju', poželio je još jednu. U boksu koji trenira četiri mjeseca.

Nije bilo učenika koji pobjednicima nije čestitao, koji ih nije zagrlio, nije bilo učenika koji se nije radovao!(io)

..T..Mobile..

lino.tportal.hr



Uvijek sa srcem